

订单实训帮助培训生成成就梦想

新锐教育培训品牌——华育国际

【大事记】

2000年,华育国际正式成立,率先在国内开展印度模式软件蓝领培训,后来在此基础上,探索推出了具有中国特色的“T”形人才培养模式。

2003年,华育国际获得了软件培训行业招生总数和就业总数两个全国第一,被《中国计算机报》授予“国内最佳IT教育机构”称号。

2006年7月25日,华育国际在人民大会堂启动“国家Eduask工程”,成为国家网络工程师唯一指定培训基地。目前,Eduask工程在全国建立了近50个实训基地,并与680家国内外企业建立了定向委培的合作关系。现南京华育负责人常世涛作为此工程参与发起者出席了启动仪式。

2007年1月29日,微软(中国)与华育国际签订战略合作协议,双方建立合作关系。9月6日,微软在北京再次与华育签订了深层次合作协议。除微软外,中科红旗、思科等数百家国内外企业也先后与华育建立战略合作关系。

2006年3月15日,华育国际联合中国保护消费者基金会,再度携手构建了“教育消费第三方诚

信机制”,设立了10万元质量保证金,保障实训及就业,开行业之先河。

2007年9月6日,作为全球最大的投资基金之一,软银赛富(日本软银及美国思科共同打造)融资华育国际,华育国际的各项服务得到全面提升,更好地保障了华育实训生的权益。

2008年3月,华育国际强势登陆南京,为广大南京市民带来了高薪就业的机会,短短几个月时间,帮助500多名优秀青年选择了成功。目前已成为华东地区最具实力的网络工程师实训机构。

2008年5月26日,华育国际为了给实训生提供安全保障,斥资百万,携手中国平安,在全国推出一款保险自助卡——“华育国际爱心平安卡”,为所有实训生免费上保险,这在国内IT职业实训行业中尚属首次。

2008年7月8日,“国家Eduask工程成才援助计划”在北京举行。此计划由国家教育部职教成教司、教育管理信息中心、国家信息产业部电子人才交流中心、国务院管理局培训中心、中国成教协会、微软(中国)、联想集团、中国平安、华育国际等相关单位共同发起,重点扶持全国各地实训生,

提供共计800万的教育援助,使其能够得到再教育的机会。

2008年10月14日,华育国际“Eduask工程与信息产业部全国信息化工程项目”、“653工程项目”合作签约仪式在北京隆重举行。今后,华育国际实训生将获得三重权威职业资格认证。

2008年11月11日,华育国际联合信息产业部电子人才交流中心、微软中国、联想集团、中国平安等政府部门和知名企业,向18-28岁应届大学毕业生推出了“就业实训营”计划。

【数字说明】

华育国际成立于2000年,是中外巨资联合打造的国际化大型教育集团,一直致力于高端IT实训。

目前已培养了近3万名优秀人才直输企业就业,赢得了政府、企业、实训生和家长的赞誉。

华育国际拥有506位业内最优秀的实训专家和全国唯一的联网式网络实验室。

在今年夏天,南京华育国际为6000名优秀学子进行职业规划和指导,为他们指明职业发展道路,使500多名青年获得高薪就业的机会。

在当今互联网迅猛发展的形势下,网络行业已成为最有发展前景和上升空间的行业之一。从网络的最初搭建到后期的安全维护,都需要大批的技术人才。而华育国际则通过订单实训的方式,为年轻人实现了自身的梦想。

为企业量身打造网络技术精英

“订单实训”是华育国际总裁张大先生首次提出并实施的,它的魅力在于实训内容完全根据企业需求来设计,采取“以需订产”完全市场化的招生和人才输送方式,企业需要什么样的人才,华育国际就培养什么样的人才,完全是一种以就业为导向,以实训为目标的新型人才培养模式。

据介绍,华育国际企业关系部每月深入IT企业调研人才需求,然后按照企业的人才需求特点和趋向,定向招收实训生,实训生入学即签订就业协议,实训合格后直接进入企业工作。目前,已有数千家IT企业“人才订单”单位。

一地实训,可全国就业

据介绍,华育国际聚集几百名来自IBM、SUN、惠普等具有企业背景和项目经验的国际化高端IT工程师担当项目讲师,每位实训生都会在讲师的带领下完成企业实践项目。

同时,华育国际已经与5000多家IT企业建立就业合作关系,每月华育国际都会联合不同的IT公司召开专门针对华育实训生的内部校园招聘。

华育国际拥有遍布全国的近50家实训基地,各基地都有完善的就业系统,针对实训生的不同特点,为其制定个性化的就业服务。“一地实训,全国就业”,这在业内尚属首家。



【公开活动】

提供让应届大学生零距离接触网络工程师的机会

为解决应届大学毕业生就业难的问题,华育国际特推出“就业实训营”计划,采用“订单实训”模式为680家知名企业定向委培网络工程师。华育国际此次全新推出的公开课,将使每位参与者实际融入网络工程的工作中去,由专业老师指导完成项目的雏形,让实训生体验网络工程的学习乐趣。

“我们会以实际案例,来告诉实训生如何完成一个CASE!”华育国际老师介绍,活动现场,老师会拿出南京某金融公司的实际网络工程项目,告诉实训生如何完成。比如,前期标书的制作竞标,后期的设备采购方案、网络搭建和网络安全策略的相关实施等等。

公开课还会抓住实训生们关心的时下经常发生的热点事件进行重点讲解。比如,一些黑客通过摄像头偷窥别人的隐私,黑客是如何做到的?又该如何防护?老师们都将告诉实训生其中的奥妙,并且教实训生们防护的办法。另外,一些有基础的实训生还可以了解更深入的问题。

在活动现场,实训生们还将有机会一试身手。学校将提供教师和设备,让实训生亲身体验和操作。

张曦 整理



Eduask 华育国际

让需要工作的人成为工作需要的人

“就业实训营”,用就业证明价值

——报名加入,即成企业的预订员工

经济严冬,就业雪上加霜

金融风暴不仅冲击了数以万计的企业,也深深地影响了每个求职者,求职路上举步维艰。另外,根据国家人事部的统计资料,2009年全国高校毕业生将达610万,加上往年毕业生未能就业的高校生,仅大学生毕业生求职大军就高达1000万人。

一边是日益紧缩的就业需求,一边的庞大的求职大军,2009年的中国职场让人忧心忡忡。我们也不难推测,2009年对求职者、应届毕业生来说,是难上加难的一年!

高薪就业,这边春色乍现

近日,作为全球著名的IT实训机构,华育国际为响应政府号召并出于对社会的责任,结合成立近9年来的成功经验,联合信息产业部电子人才交流中心、微软中国、联想集团、中国平安等政府部门和知名企业,向18-28岁求职者、待业者和高校应届毕业生推出了“国家Eduask工程-就业实训营计划”,希望结合众多企业的用人需求,通过订单式实战特训

和职业素质拓展等方式,帮助这些年轻人切实提升就业技能,早日成功就业。该计划为饱受就业困扰的青年就业群体带来了福音。

华育国际“就业实训营”原理分析

华育国际“就业实训营”直接采用“订单实训”的人才培养模式,是华育国际在与用人企业签订用人订单的前提下,按照企业的用人需求,对学员进行短期岗前实训。通过实训,让大家未毕业时就具备1-2年的企业项目实战经验,并为其提供高薪职业规划。通过本次实训,参加者均有机会得到企业用人订单,直接进入IT名企就业。这种定向培养、输送人才的方式一经推出就得到了社会各界的好评。目前,华育国际已帮助近3万名大中专、本科生高薪就业,成为IT白领。

政府点评华育国际“就业实训营”

信产部电子人才交流中心职业教育处处长李宇说,华育国际“就业

实训营”不仅对缓解当前社会的就业压力是一项非常好的举措,而且在行



南京华育国际负责人常世涛与微软亚太区总经理亲切交流

业内也起到了示范作用。他表示,目前的就业供需方信息和需求不对称,造成一方面众多年轻人找不到工作,另一方面许多企业的岗位虚位以待,难以招到合适的人才。华育国际的“订单实训”人才培养模式,是对满足就业市场供需双方的一种有益探索。他希望广大面临就业问题的年轻人加入到实训营当中,提升就业技能,丰富职场经验,早日摆脱就业困境,拥有一份好工作。

微软点评华育国际“就业实训营”

微软教育培训事业部亚太区总经理 Kyle 在发言中称,微软公司每年都会斥巨资用于培训领域,华育国

际作为微软的全球教育合作伙伴,是其在国内考察的唯一一家业内培训机构。华育国际不仅是中国区微软重要的合作伙伴,而且在更大范围内是微软未来要重点发展、合作的培训机构,微软将支持华育国际就业实训营计划,将从更多方面支持华育国际开展的职业培训事业,并为在校学员提供更加优质的微软产品和服务。

2007年1月29日,微软(中国)与华育国际签订战略合作协议,双方建立合作关系。同年9月6日,微软在北京再次与华育签订了深层次合作协议。微软教育全球总监 Chris Pirie 专程赶往北京参加签约仪式。

通过双方深层次合作,微软公司将华育国际实训生纳入微软实习生计划,将优秀的实训生推荐至微软公司或相关的IT企业工作、实习,并为其提供微软奖学金;微软公司为华育国际建立专属实验室,并计划成为华育国际的定向委培企业。华育国际将根据微软公司的岗位需求定向招收实训生,培养高水平、高素质的优秀毕业学员,符合微软公司人才标准者即可进入微软公

司工作。

目前已有680家知名企业与华育国际建立了合作关系,纳入到了华育国际“就业实训营”体系中。

【焦点关注】

专项扶持应届大学生短期实训,直输企业,年薪2-5万

经济严冬,为解决应届大学毕业生就业难的问题,华育国际(软银SOFTBANK投资)响应政府号召,特推出“就业实训营”计划,采用“订单实训”模式为680家知名企业定向委培网络工程师。

12月底前,名额仅余16名!南京及周边地区应届大学生入营,均有机会获:专业职业规划,了解自我潜能;1千至1万元就业奖金。

报名对象:08、09届大专、本科毕业生,热爱网络,有志从事IT行业者,有无基础均可。

主办单位:国家Eduask工程 南京华育国际
支持单位:国家信息产业部电子人才交流中心、微软中国、联想集团

就业专线:400-621-9896

咨询电话:84726399/6499

地址:中山路129号华育国际(金陵中学南50米)

